

**ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ  
ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ**

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ**

**ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

**ΤΕΤΑΡΤΗ 25 ΜΑΙΟΥ 2022**

## **ΠΡΑΚΤΙΚΑ**

### **ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

### **ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ**

**ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 25<sup>ης</sup> ΜΑΙΟΥ 2022**

**ΗΜΕΡΑ: ΤΕΤΑΡΤΗ - ΩΡΑ: 09:45**

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ: Κωνσταντίνος Πλέσσας**

**Δημοτικός υπάλληλος κλάδου ΤΕ Διοικητικού**

#### **ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ**

Κοσκολέτος Σωτήριος (Προεδρεύων), Κουτσάκης Μιχαήλ, Τάφας Ηλίας, Μπερδέσης Σπυρίδων, Ανεμογιάννης Γιώργος, Γρετζελιάς Παντελής, Τομπούλογλου Κωνσταντίνος.

#### **ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ**

Βούρος Ιωάννης, Κοπελούσος Χρήστος, Αναγνώστου Γεώργιος, Ουσταμπασίδης Ιωάννης.

#### **ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

1. Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών αριθ. 69/2022 μελέτης και διαδικασίας ανάθεσης του έργου «Κατασκευή κεντρικών αγωγών αποχέτευσης ακαθάρτων» σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 50 του Ν. 4782/21 («Προσφυγή στη διαδικασία με απευθείας ανάθεση»).
2. Έγκριση διοργάνωσης και υλοποίησης καλοκαιρινών εκδηλώσεων του Δήμου και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης.

3. Άσκηση ή μη αίτησης αναίρεσης κατά e-ΕΦΚΑ και της αριθ. 1622/21 απόφασης Ελεγκτικού Συνεδρίου (υπόθεση αναγνώρισης υπηρεσίας συνταξιούχου υπαλλήλου Δήμου Ελ.Τζήμα - Κουρσάρη).
4. Εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Αθηνών (υπόθεση προσφυγής Μ.Μητσόπουλου κατά Δήμου για εγγραφές σε χρηματικούς και βεβαιωτικούς καταλόγους οφειλετών ΤΑΠ).
5. Εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Αθηνών (υπόθεση προσφυγής μη κερδοσκοπικού σωματείου «Ιερό Γυναικείο Ησυχαστήριο Παναχράντου» κατά Δήμου για εγγραφές σε χρηματικούς και βεβαιωτικούς καταλόγους οφειλετών ΤΑΠ).
6. Υποβολή καταστάσεων εσόδων - εξόδων μηνών Ιουλίου 2020 - Δεκεμβρίου 2020.
7. Εξειδίκευση πίστωσης για την επιχορήγηση του Φιλοζωικού Συλλόγου Νέας Φιλαδέλφειας.
8. Έγκριση διαγραφής χρεών οφειλετών Δήμου.

### **ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

1. Επιχορήγηση αθλητικού συλλόγου Ιωνικός Νέας Φιλαδέλφειας και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Καλημέρα κύριοι συνάδελφοι, λόγω έκτακτης διαδικασίας που έτυχε στον κ. Δήμαρχο προεδρεύω εγώ σήμερα, παρακαλώ να πάρουμε παρουσίες. Ο κ. Κουτσάκης παρών, ο κ. Τάφας παρών, ο κ. Μπερδέσης παρών, ο κ. Ανεμογιάννης παρών, ο κ. Γρετζελιάς παρών, ο κ. Τομπούλογλου παρών, ο κ. Ουσταμπασίδης απών και έχουμε παρουσία από τη "Λαϊκή Συσπείρωση" δια του κ. Σερετάκη.

Έχουμε ένα θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης που αφορά την οικονομική ενίσχυση σε ένα αίτημα που έχει καταθέσει ο Ιωνικός. Εγκρίνεται προς συζήτηση το εκτός ημερήσιας;

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Εγκρίνεται από εμένα.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Και από εμάς.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Κύριε Ανεμογιάννη;

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Ναι συμφωνούμε, αν και είναι επιχορήγηση θα έπρεπε να είναι στην ημερήσια διάταξη, αλλά εντάξει συμφωνώ.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ** η εισαγωγή του εκτός ημερήσιας διάταξης θέματος προς συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο.

### **1<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ εκτός ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**«Επιχορήγηση αθλητικού συλλόγου Ιωνικός Νέας Φιλαδέλφειας και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης»**

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Από εμάς είναι ναι,

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Ναι.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Το 1<sup>ο</sup> θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Επιχορήγηση αθλητικού συλλόγου Ιωνικός Νέας Φιλαδέλφειας και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

### **1<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**«Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών αριθ. 69/2022 μελέτης και διαδικασίας ανάθεσης του έργου «Κατασκευή κεντρικών αγωγών αποχέτευσης ακαθάρτων» σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 50 του Ν. 4782/21 («Προσφυγή στη διαδικασία με απευθείας ανάθεση»)**

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Είναι ένα αίτημα της Τεχνικής Υπηρεσίας που αφορά τη σύνδεση της αποχέτευσης του 3<sup>ου</sup> Γυμνασίου – Λυκείου. Θέλει να τοποθετηθεί κάποιος;

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Θα κάνετε εισήγηση κ. Αντιδήμαρχε;

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Η εισήγηση κάνει η Τεχνική Υπηρεσία κανονικά, δεν έχω να πω κάτι. Είναι η μελέτη εδώ, έχει κατατεθεί με τις ποσότητές της, έχει σταλεί νομίζω η εισήγηση κανονικά.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Ναι, έχει σταλεί. Τι θέμα έχει το 3<sup>ο</sup> Λύκειο; Το καινούργιο σχολείο.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Είναι σύνδεση.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Η σύνδεση στα καινούργια σχολεία με τον κεντρικό αγωγό.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Ναι.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Για να μπορέσει να λειτουργήσει το σχολείο.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Ναι γιατί τέλος Αυγούστου παραδίδεται.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Εντάξει απλά αυτό εννοούσα εισήγηση, εγώ το έχω διαβάσει αλλά είναι δουλειά της Διοίκησης να πει όλα αυτά, ότι πρόκειται για το καινούργιο σχολείο, το καινούργιο σχολείο πρόκειται να ανοίξει και πρέπει να γίνει οπωσδήποτε και γι' αυτό έχει καθυστερήσει κιόλας. Υπέρ είμαι, έπρεπε να είχε γίνει.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Και εγώ υπέρ είμαι, θα έπρεπε να είχε γίνει πιστεύω κι εγώ.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Εγκρίνεται από πλευράς μας.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Το 1<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση τεχνικών προδιαγραφών αριθ. 69/2022 μελέτης και διαδικασίας ανάθεσης του έργου «Κατασκευή κεντρικών αγωγών αποχέτευσης ακαθάρτων» σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 50 του Ν. 4782/21 («Προσφυγή στη διαδικασία με απευθείας ανάθεση»)» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**

## **2<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**«Έγκριση διοργάνωσης και υλοποίησης καλοκαιρινών εκδηλώσεων του Δήμου και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης»**

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Μιλάμε για τις καλοκαιρινές εκδηλώσεις που κάνει ο Δήμος, το ύψος του ποσού ανέρχεται στις 36.000 € περίπου για το σύνολο των εκδηλώσεων και αφορά το σύνολο των δαπανών, δηλαδή και τις συναυλίες και την προβολή των εκδηλώσεων και ήχο και φως, τα πάντα.

Δεν ξέρω αν θέλετε να σας αναφέρω τις εκδηλώσεις, σαν εισήγηση που είπε πριν ο κ. Ανεμογιάννης. Ο κ. Σερετάκης έχει τον λόγο.

**Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ:** Να ρωτήσω κάτι. Με το Camp τι γίνεται; Περιλαμβάνεται και αυτό εκεί μέσα;

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Όχι αυτό αφορά τις πολιτιστικές εκδηλώσεις. Το Camp είναι μια άλλη ιστορία, θα έρθει.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Σωτήρη μια ερώτηση. Αυτό θα έρθει και ως θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο δηλαδή τι εκδηλώσεις θα γίνουν ή όχι εδώ είμαστε και τελειώσαμε;

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Το τι εκδηλώσεις θα γίνουν γιατί να έρθει στο Δημοτικό Συμβούλιο, όχι. Θέλετε κάποια διευκρινίσεις επί των εκδηλώσεων; Ο κ. Τομπούλογλου έχει τον λόγο.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Από αυτά που διάβασα και μας έχουν έρθει, διαπιστώνω ότι η συνολική δαπάνη θα είναι κοντά στις 36.000 € από αυτά μοιράζεται ένα ποσό 16.600 € για τις εκδηλώσεις, ένα ποσό 13.392 € για ενοικίαση ηχητικού και φωτισμού και ένα ποσό 2.480 € για φυλλάδια και ένα ποσό 3.323 € για αθλητικές και πολιτιστικές εκδηλώσεις. Εμείς είμαστε υπέρμαχοι του πολιτισμού και των καλοκαιρινών εκδηλώσεων μετά από τόση μεγάλη απραξία λόγω της πανδημίας, όμως διακρίνουμε ότι τα ποσά αυτά και συγκεκριμένα επιλέγω ένα, την ενοικίαση ηχητικού φωτισμού 13.400 € είναι υπερβολικό ποσό για εκδηλώσεις τέτοιου είδους, τη στιγμή που συνδημότες μας δυσκολεύονται να περάσουν.

Θα είχα την άποψη και δικοί μας άξονες προτεραιότητας είναι οι οικονομικά αδύνατοι, κάποια ποσά να πηγαίνουν στους οικονομικά αδύνατους και όχι σε τέτοιες υπερβολικές εκδηλώσεις και τιμές που αυτές τις εποχές είναι πάρα πολύ δύσκολες για όλους.

Νομίζω ότι θα πρέπει το πενιχρό ποσό των 25 € που δίνουμε ανά μήνα στους οικονομικά αδύνατους να αυξηθεί και να ελαττωθούν από εδώ κάποια ποσά. Είναι ένα δείγμα ευαισθησίας της εποχής. Εγώ τέτοιες δαπάνες υψηλές και τη στιγμή που έχουμε κάνει και παλαιότερα, αν θυμάστε ήταν από τις πρώτες της Οικονομικής Επιτροπής επιλογές να αγοράσουμε ηχητικό και φωτιστικό εξοπλισμό, θεωρώ ότι είναι υπερβολικά μεγάλο το ποσό.

Επίσης θεωρώ ότι είναι υπερβολικά μεγάλο το ποσό για τα φυλλάδια. Ευχαριστώ.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Ο κ. Γρετζελιάς έχει τον λόγο.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Απαράδεκτα ποσά 8.000 € για δημιουργικό, εκτύπωση, ενημερωτικού φυλλαδίου και 5.000 € για διανομή... στη σελ. 15. 3.000 € είναι για την Παπάζογλου, 2.900 € είναι για τη «Μικρή γοργόνα», 150 € είναι για κάθε Κινηματογραφική, 2.400 € είναι για ...

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** 8.000 € είναι φυλλάδια.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Μάλιστα συγνώμη, πάμε παρακάτω. Έχουμε για κάθε συναυλία για κάθε εκδήλωση από 1.000 έως 1.500 € για φωτιστική κάλυψη, έχουμε επίσης 3.300 € με ΦΠΑ για την απομάκρυνση καθισμάτων, θα αγοράζαμε τα καθίσματα οι πλαστικές καρέκλες ξέρουμε πόσο κάνουν και πληρώνουμε 2.680 €.

Όπως και τα ποσά που δίνουμε στις συναυλίες αυτού του είδους 3 και 4.000 € ποσά τα οποία δεν κυκλοφορούν στην αγορά. Καταψηφίζω.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Θέλει κάποιος άλλος τον λόγο; Ο κ. Ανεμογιάννης έχει τον λόγο.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Θα συμφωνήσω με τη φιλοσοφία που έβαλε ο κ. Τομπούλογλου ότι ίσως θα έπρεπε να δοθεί αλλού προτεραιότητα στις ευπαθείς ομάδες που υπάρχουν στο Δήμο. Επίσης όντως τα ποσά φαίνονται φουσκωμένα, εμείς φεύγοντας από τη Διοίκηση είχαμε αφήσει καρέκλες δεν ξέρω πόσες από αυτές υπάρχουν και αν υπάρχουν. Γιατί βλέπω συνέχεια στις εκδηλώσεις ενοικιάσεις και δεν ξέρω πόσες έχουμε, πόσες ενοικιάζουμε, αν χρησιμοποιούμε τις δικές μας. Αλλά σε γενικές γραμμές μετά από δυο χρόνια COVID και απραξίας, νομίζω ότι η εκδήλωση πρέπει να γίνει, απλά αν μπορείτε να τη μαζέψετε λίγο οικονομικά γιατί φαίνεται αρκετά φουσκωμένη. Αυτά από εμένα, ευχαριστώ.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Ο κ. Μπερδέσης έχει τον λόγο.

**Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ:** Καλημέρα και από εμένα. Να κάνω ένα σχόλιο δεν θέλω να απαντήσω στον κ. Τομπούλογλου, για τα 25 € γιατί 25 € όντως είναι λίγα αλλά αυξήσαμε τα ποσά στις οικογένειες που έφτασαν μέχρι και τα 60 €.

Παράλληλα οφείλω να σας πω ότι τις επόμενες μέρες θα έρθει μια έκτακτη οικονομική ενίσχυση γιατί κι εγώ το αντιλαμβάνομαι ως Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής ότι είναι λίγα τα χρήματα, θα έρθει ένα ποσό περίπου 13.000 € σαν έκτακτη οικονομική ενίσχυση στους ίδιους ανθρώπους και παράλληλα θα έρθουν άλλες 13.000 € δηλαδή σύνολο 26.000

€ έχω ζητήσει από το Κέντρο Κοινότητας να μου φέρουν κάποιες οικογένειες που έχουν προβλήματα για να μπορέσουμε κι εκεί να δώσουμε κάποια χρήματα, γιατί κι εγώ όπως σας είπα, αντιλαμβάνομαι ότι τα χρήματα των 25 € είναι λίγα.

Ο Δήμος μέσα στον επόμενο ένα με ενάμιση μήνα θα διαθέσει περίπου 25.000 € για την οικονομική ενίσχυση των ατόμων. Ευχαριστώ.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Επειδή δεν θέλω να απαντήσω σε καμία τοποθέτηση, οφείλω όμως να πω το εξής: επειδή γνωρίζουμε όλοι και ο κ. Ανεμογιάννης έχει κάνει Διοίκηση γιατί ο κ. Γρετζελιάς κι αυτός έχει διοικήσει αλλά σε παρελθόντα έτη και ο κ. Τομπούλογλου γνωρίζει πάρα πολύ καλά από πολιτιστικές δραστηριότητες λόγω πολιτιστικών Συλλόγων της πόλης, για τρεις συναυλίες, ταινίες, εκδηλώσεις δημοσίων αναγνώσεων, εκδήλωση για τη Φιλιά Χαϊδεμένου, δέκα θεατρικές παραστάσεις και πέντε προβών, καλό είναι ο καθένας έχει την άποψή του να την εκφράζει ελεύθερα δεν το συζητώ, αλλά να είμαστε ρεαλιστές κ. Τομπούλογλου. Αυτό ήθελα να πω και έχετε τον λόγο.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Κύριε Αντιδήμαρχε εγώ δεν σας είπα ότι οι εκδηλώσεις δεν είναι απαραίτητες για το Δήμο. Σας είπα, ότι τα χρήματα που δαπανώνται γι' αυτές τις εκδηλώσεις όπως είπε και ο κ. Γρετζελιάς τα θεωρούμε υπερβολικά σε κάποιους τομείς. Ανέφερε ενδεικτικά τις καρέκλες, ανέφερα ενδεικτικά την ηχητική κάλυψη.

Δεν σας είπα να μην κάνουμε εκδηλώσεις αλλά να τις κάνουμε με μια σώφρονα οικονομική πολιτική.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Σε αυτό σας απάντησα.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Απαντώ και στον κ. Μπερδέση, βεβαίως κ. Μπερδέση έχετε κάνει μεγάλη προσπάθεια, έχετε αλλάξει το σύστημα, προσπαθείτε αλλά πάντα υπάρχει αυτό που λέμε: χρειάζονται οι οικονομικά ασθενέστεροι τη βοήθειά μας. Τα 26 χιλιάρικά που λέτε ότι θα έρθουν, καλώς να έρθουν.

Αλλά κι αυτά πάλι θα είναι ψιχία μπροστά σε αυτό που συμβαίνει στον κόσμο. Και βεβαίως στις οικογένειες έχετε αυξήσει, αλλά λέω ότι με μια πιο οικονομική παροχή εκδηλώσεων μπορούμε να εξοικονομήσουμε χρήματα. Αυτό είπα.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Ο κ. Τάφας έχει τον λόγο.



**Η. ΤΑΦΑΣ:** Εγώ βλέπω ότι έχουμε να κάνουμε συνολικά με 15 εκδηλώσεις. Αν βάλεις τον ήχο και το φως ανά εκδήλωση βγαίνει λιγότερο από 900 € φυσικά ο επιμερισμός δεν είναι ισόποσος, διαφέρουν οι ανάγκες άλλο το θεατρικό, άλλο η συναυλία αλλά τόσο βγαίνει. Και αν διαιρέσουμε συνολικά τις 36.000 € με τις 15 εκδηλώσεις βγαίνει κάτω από 2.500 € ανά εκδήλωση, βγαίνει 2.400 € με όλα.

Άρα θεωρώ ότι είναι πολλές οι εκδηλώσεις και το συνολικό ποσό είναι λογικό.

Να θυμίσω ότι μόνο το καλοκαιρινό χορευτικό το 2019 στο στρατιωτικό εργοστάσιο είχε στοιχίσει επί δημαρχίας Άρη Βασιλόπουλου 23.000 € για μια εκδήλωση. Ευχαριστώ.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Νομίζω ότι τα έκανε Ηλία λίγο ... **πρόβλημα ήχου...** όλη αυτή η εκδήλωση.

**Η. ΤΑΦΑΣ:** Θυμάμαι και την εξέδρα και τα πάντα.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Είναι τελείως άσχετα πράγματα.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Κύριε Ανεμογιάννη, το μόνο πράγμα που θα επιθυμούσα όποιος θέλει να μιλήσει, να...

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Εντάξει κ. Κοσκολέτο.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Κύριε Τομπούλογλου θέλετε να απαντήσετε κάτι;

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Δεν θέλω να απαντήσω, απλώς η σύγκριση με το '19 που γίνεται συνήθως, τη θεωρώ λίγο άκαιρη. Πάμε μπροστά δεν πάμε πίσω, ούτε βλέπουμε τα νούμερα και τις εποχές εκείνες. Ήταν άλλες οι εποχές εκείνες, άλλες οι εποχές τώρα, δεν μπορούμε να συγκρίνουμε ανόμοια πράγματα.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Ο κ. Γρετζελιάς έχει τον λόγο.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Μια παρατήρηση. Κύριοι συνάδελφοι βγέστε στην αγορά και ρωτήστε και κοντινούς σας τι μεροκάματα για συναυλίες πληρώνονται σήμερα, αφήστε το χτες και το προχθές. Πολύ χαμηλότερα. Η διαίρεση και η ισοπέδωση της προβολής μιας κινηματογραφικής ταινίας με μια συναυλία, είναι απαράδεκτη. Δεν συγκρίνονται τα μούσμουλα με τα τρόλει, μπορεί να είναι κίτρινα αλλά άλλο το ένα, άλλο το άλλο.

Τα μεροκάματα για να πληρωθεί μια συναυλία σήμερα, που πάνε και στην επαρχία που σημαίνει και έξοδα πρόσθετα, είναι πολύ χαμηλότερα. Μην αναφερθώ συγκεκριμένα γιατί θα πέσετε από τις καρέκλες για πολύ γνωστούς σας. Το να πληρώνεις 1.500 € στο Π.Π.Ι.Ε.Δ. με συγχωρείτε πάρα πολύ το Π.Π.Ι.Ε.Δ. είχε ηχητικά, που βρίσκονται; Και καλά ηχητικά είχε.

Να πληρώνεις καρέκλες 3.500 € κάθε φορά με συγχωρείτε πάρα πολύ θα αγοράζαμε από το Βαράκη καρέκλες.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** 3.500 € κάθε φορά;

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Για όλες τις φορές. Τις αγοράζεις για να τις έχεις για όλες τις συναυλίες και τις επέκεινα συναυλίες. Έτσι λοιπόν μη μιλάτε, λες και μιλάτε σε άσχετους.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Εγώ έχω να πω το εξής κ. Γρετζελιά αφού μπαίνουμε στη διαδικασία του διαλόγου, αν και δεν θέλω, το εξής ...

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Και μη μπερδεύουμε αν θέλουμε ή δεν θέλουμε τις πολιτιστικές εκδηλώσεις.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Πώς να μην τις μπερδεύουμε, ο κ. Τομπούλογλου γνωρίζει πάρα πολύ καλά όντας μέλος πολιτιστικού Συλλόγου που έκανε εκδηλώσεις ...

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Δεν σημαίνει επειδή θέλουμε κάτι να το χρυσοπληρώνουμε.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Δεν το χρυσοπληρώνουμε και καλό είναι να γίνει μια έρευνα αγοράς απ' όλους έτσι ώστε να μπορεί ο καθένας να έχει την άποψή του. Ο κ. Τομπούλογλου ξεχνάει ότι εδώ και δέκα χρόνια πόσα λεφτά δίναμε κ. Τομπούλογλου στο Π.Π.Ι.Ε.Δ. που λέει ο κ. Γρετζελιάς ότι υπήρχε ηχητική κάλυψη το 2012 με τις εκδηλώσεις των Μικρασιατών; Θυμάστε;

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Εγώ δεν συμμετείχα σε αυτές τις εκδηλώσεις.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Α, δεν συμμετείχατε εντάξει. Ρωτήστε στο ευρύτερο περιβάλλον σας να σας πουν.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Επειδή το πάτε εκεί, όταν μιλάτε ...

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Δεν το πάω πουθενά.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Δυο λεπτά επί προσωπικού μιλάτε. Όταν απευθύνεστε στον Τομπούλογλου Κωνσταντίνο του Λαζάρου και της

Φωτεινής, θα απευθύνεστε σε αυτόν. Εγώ ήμουν απών στην πόλη, το 2011 επέστρεψα στην πόλη.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Για το 2012 μιλάω.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Αν έχετε πρόβλημα με άλλους που συμμετείχαν τότε...

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Κανένα πρόβλημα δεν έχω.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Να ολοκληρώσω μου επιτρέπεται;

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Εντάξει, μη λέμε ό,τι θέλουμε όμως.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Εσείς λέτε ό,τι θέλετε. Εγώ δεν είχα καμία συμμετοχή σε αυτές τις εκδηλώσεις, δεν είχα καμία εικόνα. Εσείς μπορεί να είχατε τότε, γιατί σας βόλευε να ήσασταν στον Σύλλογο,

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Εντάξει δεκτό.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Τώρα δεν είστε.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Όχι βέβαια.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Δική σας απόφαση αυτό. Να μη λέτε τέτοια πράγματα και με ανθρώπους που δεν είναι παρόντες.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Δεκτό, απλά εγώ αυτό που είπα είναι ...

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Άλλους βλέπετε μπροστά σας και άλλους ονειρεύεστε.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Ήθελα να επιβεβαιώσω στον κ. Γρετζελιά, εσείς που τα ξέρετε, ότι δεν υπήρχαν ηχητικά στο Π.Π.Ι.Ε.Δ. από τότε, αυτό λέω.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Αυτό δεν το ξέρω.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Ούτε αυτό δεν το ξέρετε;

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Γιατί θα έπρεπε να το ξέρω;

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Όχι, λέω.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Πρέπει να το ξέρω; Από πού να το ξέρω;

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Λέω, επειδή έχετε μια ευαισθησία στα πολιτιστικά κ. Τομπούλογλου γι' αυτό.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Τι σημαίνει αυτό;

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Λέω ότι ενδιαφέρεστε.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Εσείς είστε στα πράγματα.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Λοιπόν πάμε σε ψηφοφορία.

**Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ:** Μπορώ να κάνω ένα ακόμη σχόλιο όσον αφορά την κοινωνική πολιτική;

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Ναι, παρακαλώ.

**Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ:** Στα χρήματα που προανέφερα δεν είπα ότι θα είναι τα μοναδικά, είπα ότι αυτά θα έρθουν τον επόμενο ενάμιση με δυο μήνες. Μέχρι το τέλος του χρόνου θα βάλουμε κι άλλα χρήματα για την ενίσχυση των οικονομικά αδύναμων στην πόλη μας. Ευχαριστώ πολύ.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Λοιπόν ψηφίζουμε κύριοι συνάδελφοι.

Διεξάγεται ονομαστική ψηφοφορία

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Ο κ. Κουτσάκης;

**Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ:** Υπέρ.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Ο κ. Μπερδέσης;

**Σ. ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ:** Υπέρ.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Ο κ. Τάφας;

**Η. ΤΑΦΑΣ:** Υπέρ.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Εγώ υπέρ, ο κ. Ανεμογιάννης;

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Υπέρ με την επιφύλαξη του κόστους το οποίο σε κάποια πράγματα όπως οι καρέκλες, εγώ θυμάμαι ότι έχουμε καρέκλες.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Ο κ. Γρετζελιάς;

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Κατά, για τους λόγους που ανέφερα.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Ο κ. Τομπούλογλου;

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Υπέρ των πολιτιστικών εκδηλώσεων, κατά των χρημάτων που διατίθενται γι' αυτές γιατί το θεωρούμε υπερβολικό ποσό.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Το 2<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση διοργάνωσης και υλοποίησης καλοκαιρινών εκδηλώσεων του Δήμου και εξειδίκευση σχετικής πίστωσης» εγκρίνεται κατά ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Επειδή περιμένουμε τη Νομική Υπηρεσία συνεχίζουμε με το 6<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης.

**6° ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**«Υποβολή καταστάσεων εσόδων - εξόδων μηνών  
Ιουλίου 2020 -Δεκεμβρίου 2020»**

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Αφορά το διάστημα 7<sup>ο</sup> με 12<sup>ο</sup> του 2020 είναι ανά μήνα. Ο κ. Τομπούλογλου έχει τον λόγο.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Στο έγγραφο προς την Οικονομική Επιτροπή δεν υπάρχει ούτε Πρωτόκολλο ούτε ημερομηνία. Βέβαια η κυρία συγχωρέθηκε...

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Λοιπόν πάμε παρακάτω ...

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Τι ημερομηνία θα υπολογίσουμε εδώ;

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Τον αριθμό Πρωτοκόλλου μπροστά 17/5<sup>ου</sup>.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Είναι νεκρή 17/5<sup>ου</sup>.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Η γυναίκα είχε ετοιμάσει το έγγραφο ...

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Αλλάξτε το όνομα. Δεν μπορούμε να βγάλουμε σε έναν που είναι νεκρός ημερομηνία ότι έφτιαξε έγγραφο. Εσείς το βλέπετε λογικό;

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Το έγγραφο το υπογράφει κάποιο πρόσωπο.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Αυτό απεβίωσε.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Δεν έχει χρονολογία, το πρόσωπο απεβίωσε.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Μήπως εκ παραδρομής δεν έχει γραφτεί πάνω.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Πρέπει να είναι προγενέστερη.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Βάλτε κάποιον άλλον να υπογράψει.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Ή αλλάξτε το όνομα, βάλτε κάτι άλλο.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Σωτήρη το ίδιο ακριβώς ήθελα να πω, 17/5<sup>ου</sup> η κα Βουλγαρίδου η συγχωρεμένη ...

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Το θέμα σαν θέμα δεν επείγει, να το αποσύρετε και να το φέρετε την άλλη φορά.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Να έρθει σωστά.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Εντάξει αποσύρεται το θέμα, υπάρχουν τα Πρωτόκολλα απλά δεν έχουν γραφτεί εκ παραδρομής.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Υπάρχουν τα Πρωτόκολλα σε αυτά που έχετε στείλει με e-mail, σε αυτά που μας στείλατε χειρόγραφα δεν υπάρχουν τα έχω μπροστά μου.

**Η. ΤΑΦΑΣ:** Αν τα Πρωτόκολλα είναι όσο ζούσε, τότε γίνεται. Να τσεκάρουμε...

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Το 10849 είναι 17/5<sup>ου</sup> κ. Ανεμογιάννη, αυτό υπάρχει.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Δεν υπάρχει, δεν γίνεται δεν είναι και νόμιμο. Ας το υπογράψει ο αντικαταστάτης της ή κάποιος άλλος. Επίσης θα πρέπει να γίνει και μια κριτική για όλο αυτό το Ταμείο του '20 έρχεται Μάιο του '22.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Ο κ. Σερετάκης έχει τον λόγο.

**Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ:** Ποιος έχει βάλει την υπογραφή;

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Η κα Βουλγαρίδου η ίδια. Αυτό σας το λέω εγώ γιατί έχει κατατεθεί το έγγραφο στον κ. Παπαπετρόπουλο στο διευθυντή πριν το Πάσχα.

**Η. ΤΑΦΑΣ:** Αν αυτό έχει Πρωτόκολλο, τότε γίνεται.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Αυτό λέω επειδή ήταν εις γνώση μου από τότε. Αν υπάρχει το Πρωτόκολλο θα συμπεριληφθούν ...

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Πότε πέθανε;

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Μεγάλη Πέμπτη.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Άρα πέθανε 21/4<sup>ου</sup>.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Το έγγραφο έχει ημερομηνία 15/4<sup>ου</sup>

**ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ:** Έχει την ημερομηνία που το συνέταξε, Πρωτόκολλο πήρε μετά τον θάνατο.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Ένα μήνα μετά.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Σωτήρη μου συγγνώμη αυτό το υπογράφεις εσύ. Αυτό που υπογράφει εκείνη δεν έχει, αυτό σας είπα.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Τέλος πάντων, το αποσύρουμε το θέμα για σήμερα και θα επανέλθει την άλλη εβδομάδα. **Το 6<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ.**

**7<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**«Εξειδίκευση πίστωσης για την επιχορήγηση  
του Φιλοζωικού Συλλόγου Νέας Φιλαδέλφειας»**

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Είναι δαπάνη 18.000 € που αφορά την επιχορήγηση του φιλοζωικού Συλλόγου για τα μισθώματα. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Εγκρίνεται από εμένα.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Τι μισθώματα αφορούν αυτά κ. Κοσκολέτο;

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Το οικόπεδο.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Για πόσο διάστημα;

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Για ένα έτος.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Δεν το γράφει, γι' αυτό το λέω.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Αυτό και πέρσι είχε ψηφιστεί κατ' έτος, το μίσθωμα είναι για ένα χρόνο.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Δεν αναφέρεται το διάστημα, γι' αυτό ρωτάω.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Μεταφέρθηκαν τα ζώα;

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Δεν έχω ενημέρωση επ' αυτού. Λοιπόν εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** ... η Φιλοζωική το αίτημα, έμεινε ακάλυπτη ένα μήνα.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Δεν έμεινε καθόλου ακάλυπτη η φιλοζωική, με το που μας έκανε το αίτημα ο ίδιος ο προσωπικά επέβλεψα την πορεία του αιτήματος μέχρι να γίνει. Έπρεπε να φέρουν κάποια δικαιολογητικά, είναι όλα μια χαρά δεν υπάρχει καμία καθυστέρηση κ. Ανεμογιάννη.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Ναι από εμάς κ. Κοσκολέτο.

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Υπέρ.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Το 7<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης «Εξειδίκευση πίστωσης για την επιχορήγηση του Φιλοζωικού Συλλόγου Νέας Φιλαδέλφειας» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

**8<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**«Έγκριση διαγραφής χρεών οφειλετών Δήμου»**

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Ναι και στο 8<sup>ο</sup>.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Ναι από εμάς.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Κύριε Ανεμογιάννη;

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Ναι.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Το 8<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση διαγραφής χρεών οφειλετών Δήμου» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**

**3<sup>ο</sup> ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**«Άσκηση ή μη αίτησης αναίρεσης κατά e-ΕΦΚΑ και της αριθ. 1622/21 απόφασης Ελεγκτικού Συνεδρίου (υπόθεση αναγνώρισης υπηρεσίας συνταξιούχου υπαλλήλου Δήμου Ελ.Τζήμα - Κουρσάρη)»**

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Η κα Δρόσου από τη Νομική Υπηρεσία του Δήμου έχει τον λόγο.

**Ζ. ΔΡΟΣΟΥ:** Η κα Έλλη Τζήμα είχε ζητήσει να αναγνωριστεί μια προϋπηρεσία με αίτησή της που κατέθεσε στο ΙΚΑ. Το ΙΚΑ της έβγαλε την προϋπηρεσία από την οποία ένα μέρος θα το κατέβαλλε αυτή και το υπόλοιπο ο Δήμος. Το Νομικό Πρόσωπο ο Ενιαίος Φορέας που ήταν τότε, άσκησε έφεση στο Ελεγκτικό Συνέδριο κατά της απόφασης με τον κ. Παπαδημητρίου τότε και απερρίφθη η δική μας έφεση, γιατί ισχυριζόμασταν ότι έπρεπε να τα καταβάλλει το Νομικό Πρόσωπο.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Το πρωτόδικο είχε δικαιώσει ....;

**Ζ. ΔΡΟΣΟΥ:** Δεν υπάρχει πρωτόδικο.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Που άσκησε έφεση αν δεν υπάρχει πρωτόδικο;

**Ζ. ΔΡΟΣΟΥ:** Έφεση εννοείται το ένδικο βοήθημα που ασκείται στο Ελεγκτικό Συνέδριο. Δεν υπάρχει προσφυγή, είναι ο πρώτος βαθμός που λέγεται έφεση και κατ' αυτής προβλέπεται αναίρεση. Βέβαια το αποτέλεσμα είναι αμφίβολο διότι υποχρεώνει το Δήμο, το ΙΚΑ σωστά της είχε αναγνωρίσει την προϋπηρεσία.



**Η. ΤΑΦΑΣ:** Η προϋπηρεσία ήταν στο δημόσιο;

**Ζ. ΔΡΟΣΟΥ:** Ήταν στον Ιωνικό.

**Η. ΤΑΦΑΣ:** Άρα θεωρείτε ότι θα το χάσουμε;

**Ζ. ΔΡΟΣΟΥ:** Αν διαβάσετε την αιτιολογία, δεν είχαμε και στοιχεία τότε που να αποδεικνύουν τίποτα και χάθηκε η υπόθεση.

**Η. ΤΑΦΑΣ:** Είχαν γίνει προσκόμιση στοιχείων από τον Ιωνικό ότι της κόλλαγαν ένσημα ότι δούλευε.

**Ζ. ΔΡΟΣΟΥ:** Αναγνώρισε την προϋπηρεσία που είχε στον Ιωνικό, που ήταν τότε στη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού και λέει ότι ο τελευταίος φορέας πληρώνει όλες τις υποχρεώσεις των προηγούμενων και τελευταίος φορέας ήταν ο Δήμος. Μετά τη διάλυση του Νομικού Προσώπου όλα αυτά περιήλθαν στο Δήμο.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Για τι κόστος μιλάμε;

**Ζ. ΔΡΟΣΟΥ:** Είναι νομίζω 5.000 €. Ό,τι είχε γίνει και με την κα Χατζάκη.

**Η. ΤΑΦΑΣ:** Είναι η ίδια υπόθεση.

**Ζ. ΔΡΟΣΟΥ:** Αναγνώριση προϋπηρεσίας στον Ιωνικό.

**Η. ΤΑΦΑΣ:** Δεν μπορούμε να έχουμε διαφορετική στάση σε ίδιες υποθέσεις.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Ο κ. Τομπούλογλου έχει τον λόγο.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Εγώ εκείνο που δεν καταλαβαίνω είναι ότι φτάνουμε σε αυτό το σημείο όταν οι Διοικητικές Υπηρεσίες δεν κάνουν σωστά τη δουλειά τους. Αυτά έπρεπε να έχουν εκλεχθεί. Όταν ένας άνθρωπος δουλεύει στον Ιωνικό μετά μεταφέρεται στο Δήμο Φιλαδέλφειας ως προσωπικό, δεν πρέπει κάποιος να ελέγξει την ασφαλιστική του κατάσταση; Εδώ βλέπω ότι συνέχεια κανείς δεν ελέγχει τίποτα. Πως προχωράμε να πάρουμε έναν υπάλληλο, τη στιγμή που δεν έχουμε δει το παρελθόν του; Το λέω γενικά όχι για τη συγκεκριμένη κυρία.

**Η. ΤΑΦΑΣ:** Για να μη μπλέξουν και φάνε καταλογισμό, το πάνε στα Δικαστήρια να τελειώνουμε, ξεκάθαρα αυτό γίνεται πάντα.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Εσύ τι μας προτείνεις; Εάν δεν ασκήσουμε αναίρεση;

**Ζ. ΔΡΟΣΟΥ:** Προβλέπεται αναίρεση, το αποτέλεσμα είναι αμφίβολο.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Δυο λεπτά, αν δεν ασκήσουμε αναίρεση δικαιώνεται η υπάλληλος;

**Ζ. ΔΡΟΣΟΥ:** Δικαιώνεται και ο Δήμος θα καταβάλλει... Είναι ήδη συνταξιούχος η κυρία, δεν είναι εν ενεργεία και ζητάει.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Θα καταβάλλει ο Δήμος τι ακριβώς;

**Ζ. ΔΡΟΣΟΥ:** Το ποσό των 5.000 €.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Στην ίδια;

**Ζ. ΔΡΟΣΟΥ:** Όχι, στο ΙΚΑ.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Άρα με το ΙΚΑ έχει να κάνει.

**Ζ. ΔΡΟΣΟΥ:** Ναι, διάδικός μας δεν είναι η κα Τζήμα, είναι το ΙΚΑ και τώρα είναι το ΕΦΚΑ.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Άρα δικαιώνεται η υπάλληλος, ένα και δεύτερον η οφειλή μας είναι 5.000 €.

**Ζ. ΔΡΟΣΟΥ:** Περίπου τόσο είναι, δεν ξέρω αν έχει αναδρομικά.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Αυτή η καταβολή ουσιαστικά της αυξάνει τη σύνταξή της;

**Ζ. ΔΡΟΣΟΥ:** Ναι, για αναγνώριση προϋπηρεσίας.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Εγώ είμαι υπέρ του να μην ασκήσουμε αναίρεση.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Νομίζω το ίδιο πράγμα είχαμε κάνει και στην κα Χατζάκη.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Όταν σε μια σειρά Δικαστήρια παίρνουμε το μέρος των εργαζομένων, εδώ είναι μια συνταξιούχος η οποία έχει δουλέψει επί σειρά ετών, δεν αξίζει τον κόπο για 5.000 € να ...

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Συμφωνώ με τον κ. Γρετζελιά.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Ο κ. Τάφας έχει τον λόγο.

**Η. ΤΑΦΑΣ:** Αυτή τη στιγμή πια στρέφεται το Δημόσιο εναντίον μας, δηλαδή το Δημόσιο είναι σίγουρο ότι έχει δίκιο.

**Ζ. ΔΡΟΣΟΥ:** Το ΕΦΚΑ.

**Η. ΤΑΦΑΣ:** Νομίζω πως δεν έχουμε άλλη επιλογή αυτή τη στιγμή, θα συμμορφωθούμε με αυτά που μας επιτάσσει το Δημόσιο και οι δικαστικές αποφάσεις.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Απλώς είναι καλό να καταγραφεί κ. Κοσκολέτο ότι σε παρόμοιες περιπτώσεις στο μέλλον θα πρέπει οι Διοικητικές και Οικονομικές Υπηρεσίες να ελέγχουν την ασφαλιστική κατάσταση του κάθε εργαζόμενου και να μη φτάνουμε σε αυτά.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Μάλιστα. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Ναι.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Το 3<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης «Άσκηση ή μη αίτησης αναίρεσης κατά ε-ΕΦΚΑ και της αριθ. 1622/21 απόφασης Ελεγκτικού Συνεδρίου (υπόθεση αναγνώρισης υπηρεσίας συνταξιούχου υπαλλήλου Δήμου Ελ.Τζήμα - Κουρσάρη)» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ** να μην ασκηθεί αναίρεση.

#### **4<sup>ο</sup> - 5<sup>ο</sup> ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**

**«Εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου**

**στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Αθηνών**

**(υπόθεση προσφυγής Μ. Μητσόπουλου κατά Δήμου για εγγραφές σε χρηματικούς και βεβαιωτικούς καταλόγους οφειλετών ΤΑΠ)»**

**«Εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου**

**στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Αθηνών**

**(υπόθεση προσφυγής μη κερδοσκοπικού σωματείου**

**«Ιερό Γυναικείο Ησυχαστήριο Παναχράντου» κατά Δήμου για εγγραφές σε χρηματικούς και βεβαιωτικούς καταλόγους οφειλετών ΤΑΠ)»**

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Η κα Δρόσου έχει τον λόγο.

**Ζ. ΔΡΟΣΟΥ:** Βεβαιώθηκαν στον κ. Μητσόπουλο και σε ένα Ησυχαστήριο βεβαιωτικός κατάλογος για ΤΑΠ.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Συγγνώμη κα Δρόσου ...

**Ζ. ΔΡΟΣΟΥ:** Τα ίδια θέματα είναι κ. Κοσκολέτο. Στο 5<sup>ο</sup> βεβαιώθηκε ΤΑΠ για τα ακίνητά τους για τα έτη '19 – '20 δεν θυμάμαι, γύρω στα ...

**Η. ΤΑΦΑΣ:** 148,43 € το '19 και άλλα τόσα το '20.

**Ζ. ΔΡΟΣΟΥ:** Ναι και άσκησαν προσφυγή.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Για 100 ;

**Ζ. ΔΡΟΣΟΥ:** Ναι.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Το Ησυχαστήριο είναι στην Μπριτάνια;

**Ζ. ΔΡΟΣΟΥ:** Είναι στην Μπριτάνια, ισχυρίζονται ότι υπάγονται στις εξαιρέσεις και δεν πρέπει να πληρώσουν ΤΑΠ διότι δεν υπάρχει πράξη εφαρμογής.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Δυο λεπτά για να καταλάβω κάτι ...

**Ζ. ΔΡΟΣΟΥ:** Έχετε την προσφυγή;

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Το Νο 5 θέμα που είναι ένα «Ιερό Γυναικείο Ησυχαστήριο Παναχράντου» λέει, έχει έδρα το Μενίδι.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Ιδιοκτησία μπορεί να έχει και κάπου αλλού όμως.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Ο νόμος τους προστατεύει;

**Ζ. ΔΡΟΣΟΥ:** Εμείς λέμε πως όχι. Έχω κάνει και γνωμοδότηση για άλλα έτη, ότι δεν απαλλάσσονται από το ΤΑΠ σύμφωνα με ένα άρθρο διότι ...

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Νομολογία υπάρχει;

**Ζ. ΔΡΟΣΟΥ:** Ναι.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Αποφάσεις δικαστικές υπάρχουν;

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Είναι δυνατό να απαλλαγείς από το ΤΑΠ;

**Ζ. ΔΡΟΣΟΥ:** Όχι για το ΤΑΠ, για το συγκεκριμένο. Ότι δεν υπάρχει ρυμοτομικό βάρος διότι με την απόφαση του Συμβουλίου της Επικρατείας έχει ακυρωθεί το διάταγμα εκείνο και κατά συνέπεια πρέπει να εφαρμοστούν οι διατάξεις και να πληρώσουν ΤΑΠ. Τώρα, από εκεί και πέρα εγώ ζητώ την εξουσιοδότηση για να παραστώ στο Δικαστήριο.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Νομίζω ότι πρέπει να παραστούμε.

**Ζ. ΔΡΟΣΟΥ:** Γιατί θα είναι όλοι στη σειρά εκεί.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Με την έννοια την εξής: όποια απόφαση βγει, θα μας συνοδεύει και στα επόμενα χρόνια. Αυτή είναι η δική μου άποψη.

**Π. ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ:** Σαφώς, παρομοίως.

**Η. ΤΑΦΑΣ:** Συμφωνούμε με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας.

**Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ:** Με εμένα όχι;

**Η. ΤΑΦΑΣ:** Συμφωνώ και με εσάς.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Κύριε Ανεμογιάννη;

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Ναι, άκουσα πάνω – κάτω τι είπε η κα Δρόσου, αλλά ό,τι προτείνει η Νομική Υπηρεσία.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Και στο 4<sup>ο</sup> και στο 5<sup>ο</sup> θέμα;

**Γ. ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ:** Ναι.

**Σ. ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ:** Το 4<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης «Εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Αθηνών (υπόθεση προσφυγής Μ. Μητσόπουλου κατά Δήμου για εγγραφές σε χρηματικούς και βεβαιωτικούς καταλόγους οφειλετών ΤΑΠ)» και το 5<sup>ο</sup> θέμα ημερήσιας διάταξης «Εξουσιοδότηση δικηγόρων του Δήμου στο Διοικητικό Πρωτοδικείο Αθηνών (υπόθεση προσφυγής μη κερδοσκοπικού σωματείου «Ιερό Γυναικείο Ησυχαστήριο Παναχράντου» κατά Δήμου για εγγραφές σε χρηματικούς και βεβαιωτικούς καταλόγους οφειλετών ΤΑΠ)» εγκρίνονται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

Ευχαριστώ πολύ κύριοι συνάδελφοι, και καλή συνέχεια σε όλους. Μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση.

### **ΛΗΞΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ**

### **Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ**

**ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ**

### **ΤΑ ΜΕΛΗ**

**ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ**

**ΤΑΦΑΣ ΗΛΙΑΣ**

**ΜΠΕΡΔΕΣΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ**

**ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΓΙΩΡΓΟΣ**

**ΓΡΕΤΖΕΛΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ**

**ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ ΚΩΝ/ΝΟΣ**